

纵横齐鲁 2014 主流车企跨越山东大型巡展

“纵横齐鲁”汽车巡展上海大众日照兴安4S店携全车系亮相 现场订车可获六千元购车礼包

本报讯 5月24日至25日,本报“2014纵横齐鲁”汽车巡展日照站将在日照游泳馆启幕。上海大众汽车作为本次车展的参展品牌之一,日照兴安4S店将携手上海大众厂商为广大市民带来优惠。本次车展上海大众日照兴安4S店将携旗下全车系车型参展。现场订车客户还可获赠价值“6000元”购车礼包。礼包内容包括:价值180元原厂燃油添加剂一瓶,价值300元大众原厂后备箱垫,价值300元大众原厂挡泥板,价值480元大众原厂脚垫,价值1200元大众原厂侧后档贴膜,价值600元工时费代金券,购POLO、新桑、朗行、朗逸车送价值3000元大众原厂行车记录仪,其他车型,赠送迷你投影仪(送完为止)。

同时上海大众汽车还推出“零”花钱,换新车”活动。上海大众汽车众夏风暴置换节隆重开启。旧车置换金抵新车信贷首付,让您轻松换车;配合优惠金融计划:1年/2年0利率,3年低利率,半付半贷0利率,无论换车、购车,都是0压力。上海大众汽车多款新车型参与置换,崭新座驾由您选择。下面就让我们来看一看上海大众多款新车型的出色之处吧。

朗逸家族 选择完美行车生活

前瞻越级典范新朗逸;鼓励去追寻、想象,“为生活而生”的朗行;彰显不受束缚,“为闪念出发”的朗境;焕发动感活力的朗逸运动版;诠释低碳生活的蓝驱技术版,它们都是生活这个宽泛概念的直观体现。上市五年破100万辆,1月单月销量破6万,累计销量已突破150万辆,一次又一次刷



上海大众汽车全系车型掠影。

新国内A级车市场的销量纪录。选择朗逸家族,选择共创完美行车生活。

Polo家族 轻松换车自如

繁忙的城市街道,拥挤的停车场所,大件小件的行李物品,大车不好开,小车装不下,Polo独具匠心的空间布局,完美解决了小巧外形与宽敞空间的矛盾。驾驶Polo穿梭在城市中,既能行车自如又能轻松泊车,任你购物狂欢,探索城市剪影。众夏风暴期间,Polo老车主置换上海大众车型在估值的基础上额外享受4000元优惠;信贷购车首付30%,日供仅需55元。

新桑塔纳 至真品质放心之选

新桑塔纳不仅在外观设计上赋予了这一品牌全新的时尚内涵,更在实用层面上赋予了其与时俱进的科技魅力,让众多年轻消费者眼前一亮。百公里低至5.9L的油耗,车身、气囊、电子系统等安全配置全面护航。众夏风暴期间,所有品牌车型置换新桑塔纳最高享5000元优惠,信贷购车首付30%,日供仅需55元。

途安 空间让幸福更饱满

如果野餐,带上烤架和帐篷;如果出游,带上婴儿车和自行车;如果探亲访友,那就给他们一个大大的Surprise,然后把这些都放入途安。作为家用MPV代表,无论是灵活多变的超大空间,还是应付复杂路况的安全操控系统,途安为家人提供全面保障。现所有品牌车型置换途安享

置换车辆 选上海大众

好车不仅可以提供优越的生活感受,更能带来意气风发的心理感受,于是很多车主将座驾升级视为奋斗目标。适逢“众夏风暴0元置换换节”,小编为大家总结了几个置换上海大众的理由。

理由一:“零”花钱 换新车

进行置换一定要分析汽车品牌推出的置换政策,因为合适的置换政策不仅可以增加置换性价比,更能大幅降低换车压力,让您轻松享受座驾升级。上海大众汽车“众夏风暴0元置换换节”,旧车置换金可直抵新车首付,车主不花钱就能坐享新座驾;针对信贷用户,部分车型还推出1年/2年0利率,3年低利率,半付半贷0利率信贷优惠,最低日供55元,只需零花钱,车主就能轻松享受心仪座驾。

理由二:品牌积淀 无后顾之忧

以旧换新,不仅是为了体验新鲜感,更是为了让生活步上新台阶。因此,对二次购车车主而言,新车的品牌实力尤为重要。上海大众汽车已有30年历史,有着国内规模最大的现代化轿车生产基地、最严谨的质量监督制度及雄厚的技术研发实力。更重要的是,拥有千万车主信赖的上海大众汽车在全国建立了最完善的网络布局,并拥有国内首屈一指的Techcare 大众关爱售后服务体系。这些无一不确保它的车主可以享受到德系汽车的精髓,及无任何后顾之忧的优质售后服务。

4000元保养礼包,信贷购车首付30%,日供仅需103元。

新帕萨特 尊贵由内而外

现购新帕萨特,享优惠礼包四选一:全系置换客户可享受8000元优惠;或1年0利率,2年/3年低利率,半付半贷0利率;或5万公里“畅行无忧”保养礼包;或获赠iPhone5S一台。信贷购车首付30%,日供仅需125元。

对于上海大众众车型,位于海曲东路一号的上海大众汽车日照兴安汽车销售服务有限公司的工作人员告诉记者,无论您中意哪一款,上海大众汽车众夏风暴都会让您简简单单轻轻松松换新车。“我们的店是30年经典老店,信誉绝对值得信赖,希望广大喜爱上海大众的朋友前来购车。”该工作人员说。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

众心迎“鑫” 全系共享

一汽-大众 5月25日团购盛宴



一汽-大众 日照众达

一汽-大众 日照众达 5月25日全系钜惠团购。
旗下车型:新捷达、宝来、速腾、迈腾、全新高尔夫、新CC全系共享
一降到底,倾情钜献,只要您来,我们就降!



日照市众达汽车销售服务有限公司

地址:日照海曲东路63号 销售服务热线:0633-8307969 8356789 www.rzzd.com.cn
预约维修服务电话:0633-8782481 24小时救援服务电话:0633-8782482